诚信,已成为洛阳鲜明的城市品格

"人而无信,不知其可也", 诚实守信是中华民族的传统 美德。

2007年,我市在全国率先 设立"11·22诚信日",成为全 国首个专门设立诚信日的城 市,旨在以诚信打造城市新名 片,赋能城市大发展。

如今,"诚信洛阳"这一名 片越擦越亮,"诚信洛阳"释放 的动能助推我市区域竞争力不 断增强。自即日起,本报开设 《诚信洛阳》栏目,将从诚信理 念、诚信文化等方面,带您走进 更加生动的"诚信洛阳"。



诚信之于个人,是个人魅力的重要 所在;诚信之于企业,是企业发展的内 在动力;诚信之于城市,是城市品格的 闪亮名片。

位于高新技术产业开发区的洛阳 涧光特种设备股份有限公司,是一家致 力于石化特种装备研发、生产、销售、技 术咨询与服务的国家高新技术企业,荣 获国际专利、发明专利、实用新型专利 等共计110余项,部分产品填补国内空 白,达到国际先进水平。它曾被评为洛 阳市"诚信民营企业"。

"诚信是我们企业发展的第一核心

理念。"该公司总经理助理司朋朋说,这块 "金字招牌"对他们的影响很大,也是企 业宝贵的精神财富,"有诚信才有发展, 企业才能获得合作伙伴和客户的认可"。

2007年,我市在全国率先设立 "11·22诚信日"。

自"11·22诚信日"设立以来,我市 先后开展"诚信论坛""诚信示范企业表 彰""诚信进社区文艺汇演""信用体系建 设工作推进会议暨'红黑榜'发布""诚信 服务知识竞赛"等多种活动,大力营造褒 扬诚信、惩戒失信的正能量城市氛围。

好气候温润好土壤。经过这么多

年的"打磨",诚实守信在河洛大地扎根 蔓延、深入人心。近年来,我市涌现出 了一大批诚信人物:两次归还中大奖 彩票的彩票代售点老板张老二,敢于 担当、信守承诺的乡村教师吴觅博, 以诚信赢得众多"回头客"的的哥常雪 均……他们以自己的诚信故事,为"诚 信洛阳"生动代言。诚信,已经成为洛 阳鲜明的城市品格。

河南科技大学教授、市经济社会研 究中心首席研究员席升阳认为,无论是 从道德层面来看,还是从制度层面来 看,诚信都是社会稳定和高效运转的基 石。如果把诚信体系看作一个金字塔, 其底部由公民行为诚信、习惯诚信及理 念诚信构成,再往上为企业诚信、金融 诚信,顶端为政府诚信,当整个社会诚 信成风,那么这座金字塔就将更加稳 本报记者 王若馨

第十四届全运会场地自行车赛圆满落幕

洛阳选手为河南队夺得4金1银1铜,赛事组织保障工作获各方赞誉

本报讯(记者 孟山 通讯员 沈 鸿灿)昨日,在洛阳市体育中心自行 车馆,第十四届全运会场地自行车赛 结束最后一天争夺,洛阳选手郭裕芳 再夺一金,为河南自行车队全运会之 旅画上圆满句号。

当天,郭裕芳从6名选手中脱颖 而出,勇夺女子凯林赛冠军,将河南队 的奖牌总数改写为4金2银3铜。至 此,洛阳3名选手代表河南在参加的5 个项目中均有斩获,取得4金1银1铜 的成绩。

"这枚金牌来之不易,感谢教练的 帮助和家乡亲友的支持。"夺冠后,郭 裕芳流下了激动的眼泪。

在2019年举行的全国场地自行 车赛上,钟天使夺得凯林赛冠军,郭裕 芳夺得亚军。两个人多次联袂征战世 锦赛。本届全运会,30岁的钟天使再 次和郭裕芳并肩战斗在赛场上,不仅 联手夺得女子团体冠军,还在凯林赛 上完成了新老交接。钟天使在接受采 访时表示,看到鲍珊菊和郭裕芳等一 批年轻选手在国际大赛上崭露头角, 她感到非常开心,今后将继续发挥老 大姐的作用,助力她们更快成长。

四年一度的全运会是全国最高规 格综合体育比赛,洛阳在赛事组织保 障方面倾尽全力,获得广大参赛人员 的点赞。

"良好的城市环境给我们留下了 深刻的印象。"澳门选手区海欣说,洛 阳人的热情好客让她非常难忘。

"志愿服务非常专业细致。"陕西 选手岳昊说,走出运动员驻地的那一 刻起就有专人引领,在大巴上、赛场入 口及场馆内,处处都有彬彬有礼、服务 周到的志愿者。

"场地自行车赛速度快,具有一定 的危险性,医护工作非常重要,这一点 洛阳非常给力。"四川队教练员陈晓勇 说,当运动员不慎摔倒时,医务人员总 能第一时间展开救治;个别伤情复杂 的运动员,通过绿色急救通道,被迅速 送往医院,接受全面的诊断……

"本届全运会,河南队取得了近16 年来的最好成绩,这背后离不开洛阳 高效的赛事组织及良好的人才培养工 作。"河南省自行车现代五项运动管理 中心主任陈皓说,场地自行车运动在 国内由于场地所限,普及率并不高,目 前在国内如洛阳市体育中心自行车馆 一样的标准场馆只有9座。为保障比 赛如期举行,洛阳克服种种困难,在1年 内完成了场馆的现代化改造,给全国 选手带来了良好的参赛体验。陈皓表 示,该场馆结束了河南没有标准场地自 行车馆的历史,将为河南挖掘培养更多 自行车后备人才提供有力支撑。

市体育局有关负责人表示,我市 将以承接全运会比赛为契机,进一步 带动全民健身运动蓬勃开展,促进自 行车运动的推广,将这项运动打造成 为洛阳一张亮丽的名片。







扫码了解洛 阳选手获奖情况

鲍珊菊

14日上午,洛阳荣耀·运动健儿鲍 珊菊欢迎仪式暨红旗H9冠军交车仪式 在洛阳市体育中心广场举行。仪式现 场,一汽集团向奥运冠军鲍珊菊赠送. 辆红旗H9型轿车,以表彰她在东京奥 运会上的优异表现。

据介绍,一汽集团近期将向所有获 得东京奥运会冠军的中国选手赠送红旗 轿车,交车工作正陆续开展。

记者 孟山 摄



洛阳市新冠肺炎疫情防控指挥部办公室 关于做好近期疫情防控的倡议书

全市广大居民朋友:

近期,全国本土病例零星散发,并引起聚集性疫情,疫情 防控形势复杂严峻,特别是中秋、国庆假期将至,人员出行、旅 游和聚集性活动增加,疫情防控压力持续增大。为切实保障 全市人民群众生命安全和身体健康,现倡议如下。

一、增强防护意识。目前福建省莆田市、泉州市、厦门市 等地疫情防控形势仍然存在不确定性,请全市广大居民增强 防护意识,从自身做起,切实做到思想不麻痹、防疫不懈怠、措 施不放松,严格落实我市疫情防控工作各项要求,多理解、多 支持、多配合。

二、非必要不远行。时刻关注各地疫情风险等级,尽量不 要前往境外和国内疫情中高风险地区。如确需前往务必做好 个人防护,出行前向所在单位、村(社区)登记报备,返回后按 要求进行隔离管控和核酸检测。目前尚在中高风险地区的, 非必要不返洛。境外和国内中高风险地区来(返)洛人员,要 主动向村(社区)和单位报备,积极配合落实防控措施。

三、倡导健康生活方式。进入商场超市、农贸市场、医疗 机构、党政机关、企事业单位等公共场所,要主动配合测体温、 出示健康码、戴口罩、保持安全社交距离。科学戴口罩,勤洗 手、不聚集、不扎堆,不组织和参加大规模聚集性活动,减少与 外来人员接触。做好居家清洁卫生,做到常通风、勤消毒。咳 嗽和打喷嚏时使用纸巾或屈肘遮掩口鼻,防止飞沫传播。

四、做好健康监测。密切关注个人健康状况,如出现发 热、干咳、乏力、腹泻等可疑症状,应在做好个人防护后及时就 近到发热门诊就诊。在就医过程中尽量避免乘坐公共交通工 具,全程规范戴口罩,避免接触他人。

五、严防物品传疫。广大居民尽可能不网购境外、中高风 险地区物品,如收到来自境外、中高风险地区的快递等物品, 要严格对外包装进行消毒,做好防护,确保安全。采购冷冻、 海鲜等食品请到正规商场、超市,不购买无合格证明的食品。

六、积极接种疫苗。开展新冠病毒疫苗接种,加快构建人 群免疫屏障,是阻断新冠病毒传播、防控新冠肺炎疫情最经 济、最有效、最科学的干预措施。请广大居民抓紧携带身份证 就近接种,以"一臂之力"筑起全市免疫屏障。

七、科学理性应对。获取疫情信息以官方发布的信息为 准,不随意转发、扩散未经核实的疫情信息,更不能胡乱编造、 发布不实信息,共同维护良好的疫情防控舆论环境。

广大居民朋友,疫情防控、人人有责,让我们积极行动起 来,从点滴做起,同心合力、共同努力,筑牢疫情群防群控的坚 实防线!

2021年9月14日

老城区第十届纪律检查委员会 第一次全体会议召开

9月13日下午,中共洛阳市老城区第十届纪律检查委员 会召开第一次全体会议。会上,选举产生中共洛阳市老城区 第十届纪律检查委员会常务委员会委员、书记、副书记。

武海印、邵拨云、刘波、关艺华(女)、张豪、杨波(女)、吴力 强当选为中共洛阳市老城区第十届纪律检查委员会常务委员

武海印当选为中国共产党洛阳市老城区第十届纪律检查 委员会书记。邵拨云、刘波当选为中国共产党洛阳市老城区 第十届纪律检查委员会副书记。会议要求,要旗帜鲜明讲政 治,把"两个维护"落实到实际行动上;要坚如磐石守初心,树 牢以人民为中心的发展思想;要时不我待强能力,推动纪检监 察工作高质量发展;要严于律己作表率,用铁的纪律锻造铁一 样的队伍。

会议认为,今后五年党风廉政建设和反腐败的任务光荣 而艰巨,新一届区纪律检查委员会的工作任重而道远,要在市 纪委和区委的正确领导下,紧紧围绕区十次党代会提出的各 项奋斗目标,积极履行职能,解放思想,振奋精神,与时俱进, 扎实工作,积极探索党风廉政建设和反腐败工作的新思路、新 方法。始终坚持与时俱进,开拓创新,积极适应形势的发展, 以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态,持续推进全 区纪检监察工作高质量发展。 (贠杨凡)

洛阳市自然资源和规划局 建设项目公示

国网河南省电力公司洛阳供电公司申请办 理洛阳市区下池110千伏输变电工程用地预审 与选址意见书和用地规划许可证。根据国家城 乡规划有关法律、法规规定,洛阳市自然资源和 规划局现将有关事宜公示如下:

一、项目建设单位:国网河南省电力公司洛阳 供电公司

二、项目概况:该项目位于西工区,选址范围

东至七一路,西至用地界,南至洛河北堤绿化控制 线,北至用地界,建设用地面积约6.4亩。2019年 9月30日,洛阳市发展和改革委员会核准该项目 建设(洛发改审批[2019]139号)。

三、用地性质:供电用地

四、公示时间:自登报之日起七个工作日

五、监督电话:洛阳市自然资源和规划局

63225083 65518316

学府街道纪工委: 持续推动营商环境优化

近期,学府街道纪工委充分发挥 监督职能作用,聚焦营商环境、对企服 务,督促职能部门履职尽责,为营商环 境进一步优化、不断增强市场活力提 供坚强纪律保证。

走访到位,主动发现问题。学府 街道纪工委主动深入企业,与企业负 责人面对面交谈,了解企业在生产中 遇到的痛点、难点问题,听取企业关于 纪检监察机关优化营商环境工作的意 见建议,对排查出的问题分类建立台 账。应企业申请,学府街道办事处8月

已成立河南飞煌电力集团有限公司党 支部;积极为洛阳理工学院大学科技 园中多家企业申请补贴政策,目前正 协商成立洛阳理工楼宇服务站。

畅通渠道,发挥群众监督力量。在辖 区内设置举报信箱,公开举报电话,充分发 挥来信、来访、举报电话作用,主动接受群 众监督,及时受理问题投诉,实现监督全覆 盖、举报无死角,将优化营商环境纳入日常 监督,坚持领导带队定期开展专项监督检 查,坚决纠正有令不行、有禁不止行为。

整顿作风,推动政策制度落实落

地。围绕政策制度落实不到位,担当不 够、履职不力,滥用职权、以权谋私,"新 官不理旧账"、承诺不兑现、不规范使 用审查调查措施等监督治理重点,时 刻关注损害营商环境的腐败和作风问 题,严肃查处不担当不作为、损害企业 利益等违纪违法问题,全力营造良好营 商环境,助力实体经济更好、更优、更快 任国强 张洁 文/图



中国银行保险监督管理委员会洛阳监管分局 关于颁发、换发"中华人民共和国金融许可证"的公告

2021年第26号

以下机构经中国银行保险监督管理委员会洛阳监管分局核准,换 发"中华人民共和国金融许可证",现予以公告:

招商银行股份有限公司洛阳分行 简称:招商银行洛阳分行

英文名称: CHINA MERCHANTS BANK CO., LTD.

机构编码:B0011L341030001 许可证流水号: 00928102 业务范围: 经国务院银行保险监督管理机构批 准并经上级行授权的业务。

批准日期:2010年05月28日

机构住所:洛阳市洛龙区开元大道288号1 幢(学府街与开元大道交叉口东北角)天 元中心裙楼

发证机关:中国银行保险监督管理委员会 洛阳监管分局

发证日期: 2021年09月14日

以上信息可在中国银行保险监督管理委员会网站(www.cbirc.gov.cn) 上查询。

关于督促黑石环球有限公司集资客户进行登记的

黑石环球有限公司已经司法机关立案并刑事判决,现已启 动黑石环球有限公司集资客户的信息核对工作。相关事宜公告 如下:

- 一、登记对象:黑石环球有限公司集资客户。
- 二、登记时间:9月15日至9月30日(每周一至周五:上午 8:30-12:00,下午3:00-6:30)。
- 三、登记地点:洛龙区广利街21号处非办东101室,联系人: 王熙星,电话:0379-65500949。

四、注意事项:

1. 需携带本人身份证原件及复印件,洛阳农商银行一类卡 及复印件;2.持借款合同、借据、转款凭证、银行流水等有效材料 原件及复印件;3.凡在截止日期前不来登记的,视为放弃;因未 登记造成的损失,自行承担。

洛龙区打击和处置非法集资工作领导小组办公室

司案件,2020年8月11日 洛阳市公安局洛龙分局立 案打击,2021年7月26 日,经洛阳市中级人民法 院审结。经司法机关审查 无可追缴的涉案资产,现 予以结案。

特此公告

办公室

洛龙区打击和处置 非法集资工作领导小组

司案件,2020年1月9日 洛阳市公安局洛龙分局立 案打击,2021年2月22日 经洛阳市中级人民法院审 结。该案集资群众已与第 三方相关债务人对接债 务,现予以结案。

特此公告

洛龙区打击和处置 非法集资工作领导小组 办公室